Kryteria Oceniania z Muzyki w Szkole Podstawowej im. Mikołaja z Ryńska w Ryńsku


KRYTERIA OCENIANIA Z PRZEDMIOTU MUZYKA
Wymagania podstawowe:

Ocena dopuszczająca:

Myli terminy, pojęcia muzyczne, nie zna pisma nutowego oraz większości tekstów piosenek, niechętnie bierze udział w lekcji, często opuszcza lekcje, ma lekceważący stosunek do przedmiotu( rzadko przygotowuje się do zajęć, nie przynosi zalecanych pomocy naukowych), musi być stymulowany przez nauczyciela do aktywnego uczestnictwa w zajęciach.

Ocena dostateczna:

Stara się być przygotowany do lekcji i aktywnie w niej uczestniczyć, zna tylko niektóre terminy i pojęcia związane z wiedzą o muzyce, w śpiewaniu  popełnia dużo błędów głównie intonacyjnych, wykonuje najprostsze ćwiczenia rytmiczne.

Wymagania ponadpodstawowe:

Ocena dobra

Jest zawsze przygotowany do lekcji i aktywnie w niej uczestniczy, śpiewa rytmicznie lecz z błędami intonacyjnymi, rytmizuje łatwe teksty, zna podstawowe terminy muzyczne, zna zapis nutowy, potrafi zagrać na flecie prostym nuty poznanej piosenki.

Ocena bardzo dobra

Aktywnie chętnie uczestniczy w zajęciach, posługuje się odpowiednimi pojęciami muzycznymi, zna podstawowe pojęcia muzyczne z programu danej klasy, bardzo dobrze śpiewa pod względem intonacyjnym i rytmicznym, potrafi rytmizować teksty, rozumie zapis nutowy i potrafi się nim posługiwać, zna nazwiska wybitnych kompozytorów i artystów z programu danej klasy, gra na flecie prostym poznany utwór muzyczny.

Ocena celująca

Uczeń spełnia wymogi na ocenę bardzo dobrą oraz reprezentuje szkołę w konkursach  muzycznych, śpiewa na akademiach , przejawia zdolności muzyczne. 
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